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1. Has your education in Maharishi College of Natural Law enabled you to
choose a career of your choice?

98 responses

2. Do you feel competent enough to secure a job after graduating from this
college?

97 responses

3. Have the faculties guided you in pursuing higher education?

98 responses
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Not sure
No
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Not sure
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Can't say
No
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4. Do you find a transformation in your personality after pursuing
graduation in this college?

98 responses

5. Will you recommend this college to others for pursuing quality
education?

98 responses
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